

加快形成绿色生活方式

盐湖区华源豪庭社区 开展“垃圾趣分类”系列活动

运城晚报讯(记者 刘凯华)为充分发挥党建引领作用,推动垃圾分类工作走进千家万户,近日,盐湖区姚孟街道华源豪庭社区辖区党员志愿者,在该社区新时代文明实践站开展“垃圾趣分类”系列活动。

“玻璃在土壤里要多长时间才能降解?”“过期的化妆品属于什么垃圾?”“垃圾分类的优点有哪些?”台上,身穿红色马甲的志愿者从垃圾的危害、实行垃圾分

类的意义、分类标准、如何分类等方面,向现场居民详细介绍如何分类处理日常生活垃圾。台下,居民有的看着手中的宣传资料,有的认真记录着志愿者讲解的重点。

在随后的问答环节,志愿者将垃圾分类中容易混淆的知识设计成一个个小问题,让居民现场抢答,通过一问一答的方式,让居民加深印象,使他们对垃圾分类的必要性和重要性及操作方

法有一个全面的了解和认识。居民们纷纷举手抢答,踊跃参与,现场气氛十分热烈。

“通过此次活动,辖区居民对垃圾分类工作有了更深入的了解,提高了垃圾分类全民知晓率。”该社区主任付琳表示,他们希望通过形式多样的宣传,引导越来越多的人参与到垃圾分类的活动中,让大家都为美丽的社区环境贡献自己的一份力量。



盐湖区名邸社区 “垃圾分类益处多 环境保护靠你我”

运城晚报讯(记者 张筱苑)为推进生活垃圾分类工作深入开展,日前,盐湖区东城街道名邸社区新时代文明实践站组织该辖区党员志愿者,开展垃圾分类宣传志愿服务进社区活动(上图)。

“装药片的瓶子可以根据材质作为可回收垃圾投放”“厨房垃圾有些可以转化成燃料、饲料和肥料”……

活动中,志愿者走进小区,通过宣传海报、宣传册

等,向居民介绍垃圾分类的重要性,强调垃圾分类对环境的影响及每个人在垃圾分类中的责任。同时,向居民宣讲了垃圾分类的方法,以及一些实用的分类技巧和建议,比如,怎样对生活中最主要的易腐垃圾和其他垃圾进行分类。

志愿者还对有疑问的居民进行了一对一宣讲,帮助居民更好地理解 and 执行垃圾分类,并向居民发放了分类垃圾袋,鼓励居民积极参与垃圾分类行动。

盐湖区站南社区 举办讲座普及垃圾分类知识

运城晚报讯(记者 李爽)12月8日,盐湖区陶村镇站南社区在辖区举办“垃圾分类”科普知识讲座,社区工作人员、居民和辖区运城财经学校部分学生参加了活动。

讲座中,该社区工作人员李晓丽首先带领大家通过观看垃圾分类宣传短片,了

解垃圾分类的种类和意义。随后,大家共同学习了《盐湖区生活垃圾分类投放指南》,了解了四大类垃圾(可回收物、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾)如何区分。接着,大家通过趣味互动小游戏“你的是什么垃圾”,让大家将自己抽到的垃圾图片准确投进相应的垃

圾分类箱,增强对垃圾分类知识的应用。最后,大家分享了自己在生活、工作、学习中物尽其用、变废为宝的小妙招。

该社区负责人表示,下一步,社区将持续开展此类环保科普活动,进一步引导大家践行低碳生活,呵护生态家园。

雪中情

▶ 12月11日上午,关帝停车区工作人员为滞留车辆司机送来爱心早餐。

12月10日,因降雪高速公路封闭,多辆大货车滞留在关帝停车区。

记者 张国平 摄



▶ 12月11日,中石化运城石油分公司闻喜城东加油站员工为顾客清理车上的积雪。

特约摄影 刘佳



▶ 12月10日,我市迎来入冬首场大雪,盐湖区供电公司迅速组织太行黎明共产党员服务队开展雪后特巡,确保电力线路设备健康运行,守护群众温暖过冬。

赵毅 摄



▶ 12月10日晚,市区河东东街,一名外卖小哥在等绿灯的间隙查看客户订单信息。

当晚大雪纷飞,外卖小哥冒雪奔波在街头,为客户送餐。

记者 茹雅 摄

